



**فروش گسترده داروهای مخدر در آمریکا**



می‌دهد چگونه شرکت‌های دارویی در مواجهه با محدودیت‌ها و موانع فرهنگی مخصوص فروش داروهای مخدر در دوران شیوع مصرف این داروها در سراسر آمریکا؛ برای فروش این گونه داروها فشار وارد می‌کننددر یکی از این ایمل‌ها آمده است مدیر یک شرکت دارویی برای فروش ۱۱۵ هزار و ۲۰۰ قرص مسکن کسکدون که یک داریو مخدر ضد درد به ششمار می‌رود، به سوی یکی از شرکت‌های دست‌انگزار در بخش دارو سفارش گرفته است.یک استشهادهنامه دیگر نشان می‌دهد از ناپیرتیس شرکت مک‌کسون بزرگ‌ترین شرکت بخش تولید و توزیع دارو در آمریکا درباره فروش میلیاردها قرص مخدر اکسی‌کدون که این شرکت در سراسر کشور توزیع کرده است بازجویی شده است.این گزارش‌ها در پی طرح دادخواست بزرگی در دادگاه کلینولد علیه برخی از بزرگ‌ترین نام‌ها در صنایع داروسازی آمریکا فاش شده است.داده‌های یک پایگاه اطلاعاتی مبارزه با مواد مخدر که روز ۱۵ ژوئیه در قالب بخشی از روند رسیدگی به این دادخواست منتشر شد نشان می‌دهد شرکت‌های داروسازی آمریکا از سال ۲۰۰۶ تا ۲۰۱۲ حدود ۷۶ میلیارد قرص مخدر اکسی‌کدون و هیدروکدون را در کشور توزیع کرده‌اند. مقامات حدود دو هزار شهر و منطقه در آمریکا با طرح شکایاتی اعلام کرده‌اند این شرکت‌ها عملدانه با سرایزیر کردن این حجم از داروهای ضد درد به شدت مخدر، اعتیاد فرآگیری را در کشور شایع کرده‌اند که از سال ۱۹۹۶ تاکنون بیش از ۲۰۰ هزار تن را به کام مرگ فرستاده است.با این همه شرکت‌های داروسازی را مدور چندین دفاعیه با اشاره به تلاش خود برای فروش ضد درهای قانونی به بیماران دارای نسخه پزشک، بحران شیوع اعتیاد به داروهای افیونی را به پزشکان و داروخانه‌های فاسد نسبت داده‌اند. به گفته آنها برخی پزشکان این گونه داروها را بیش از اندازه برای بیماران تجویز می‌کنند.

<b>آمارها نشان می‌دهد ششمار افراد کارتن‌خواب در شهر لندن در سال ۲۰۱۹ به بالاترین میزان خود رسیده که در حدود ۹ هزار نفر شب را در خیابان‌های پایتخت سوری می‌کنند.</b>	
<b>لندن پایتخت کارتن‌خواب‌ها</b>	
<b>به گزارش خبرگزاری میزان، طبق آمار منتشر شده توسط یک نهاد محلی لندن، افراد کارتن‌خواب در پایتخت انگلیس از سال ۲۰۱۸ تا ۲۰۱۹ به بالاترین میزان خود رسیده است. بنابر این گزارش، شمار کارتن‌خواب‌ها در پایتخت انگلیس به نزدیک ۹ هزار نفر رسیده است. «سستمیستر» بیشترین میزان کارتن‌خواب به نسبت سایر مناطق پایتخت انگلیس به خود اختصاص داده است. بیش از ۳۰۰ نفر کارتن‌خواب شب را در خیابان‌های این شهر سوری می‌کنند. با وجود کمک‌های دولتی برای مقابله با کاهش بی‌خانمان‌ها در سطح شهر، اما شمار آنان همچنان رو به افزایش است.شهردار لندن بحران بی‌خانمان‌ها و افراد کارتن‌خواب را باعث شرمساری و سرافکندگی ملی توصیف کرده است.منطقه «ویوهام» در لندن بالاترین میزان افراد بی‌خانمان در کشور انگلیس را به خود اختصاص داده که در آن ۱۴۵۰۰ نفر بی‌خانمان در محل‌های اقامت موقت زندگی می‌کنند. شهردار نیوهام می‌گوید، بحران مسکن در انگلیس به دلیل سیاست ناکارآمد دولت رشد داشته است. در مناطق نیوهام و استراتفورد هم شمار کارتن‌خواب‌ها افزایش یافته‌اند. تحقیقات جدید نشان می‌دهد دست‌کم ۴۴۰ بی‌خانمان در انگلیس در فاصله زمانی اکتبر ۲۰۱۷ تا اکتبر ۲۰۱۸ جان خود را از دست داده‌اند.آمارهای رسمی نشان می‌دهد شمار افراد کارتن‌خواب از زمان به روی کار آمدن حزب محافظه‌کار، ۱۶۵ درصد رشد صعودی پیدا کرده است.</b>	

<b>ناکامی جرتقیل در حمل شتر</b>	
<b>داشته‌اند از جرتقیل استفاده کنند که نتیجه آن موفقیت‌آمیز نبود.</b>	
<b>به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، دو مرد روستایی صحرائشین سعی داشتند شتر خود را با جرتقیل بلند کنند که به دلیل مخالفت شستر</b>	



با آنها، از این کار منصرف شدند.آنها شستر را به طناب‌های جرتقیل بستند و هنگامی که شروع به بالابردن شتر کردند، ناگهان جرتقیل واژگون شد.دلایل این واژگونی بیشتر بودن وزن شتر عظیم‌الحم نسبت به جرتقیل بود.

<b>مقامات مکزیک از کشته‌شدن چهار نفر در بی سقوط هواپیمای کوچک خبر دادند.</b>	
<b>به گزارش ایسنا، این هواپیمای قایقی پس از پرواز از یک زمین کشاورزی واقع در غرب ایالت چی‌واوا سقوط کرده است.سورس‌های اضطراری پس از اعلام به محل حادثه اجساد سه مرد و یک زن از جمله خلبان را از لاشه این هواپیمای پیدا کردند. برسنست هواپیمایی غیرنظامی مکزیک در حال بررسی این حادثه هستند که علت آن هنوز نامشخص است.</b>	

<b>مرگ ۱۰ چینی در حادثه رانش زمین</b>	
<b>رانش زمین در جنوب غرب چین دست‌کم ۹ کشته برجا گذاشت.</b>	
<b>به گزارش ایسنا، بنابر اعلام مقامات محلی در این حادثه که اواخر روز ششمین در استان «گوئیژو» در جنوب غرب چین رخ داد، دست‌کم ۹ تن بر اثر رانش زمین جان خود را از دست دادند.به دنبال وقوع این حادثه که ساعت ۱۲:۱۰ به وقت محلی اتفاق افتاد دست‌کم ۲۱ خانه به زیر گل‌لایق فرو رفت، طبق اعلام نیروهای</b>	

امداد و نجات بیش از ۶۰ نفر در محل حادثه سکونت داشته‌اند.امدادگران ۹ جسد را در میان گل‌لایق بیرون کشیده و ۱۱ نفر دیگر را نجات داده‌اند. به گزارش خبرگزاری شیخواه، همچنین عمر سه‌شنبه رانش زمین در منطقه دیگری از استان گونجوژو رخ داد که یک کشته برجا گذاشت و ۶ نفر دیگر نیز در این حادثه ناپدید شدند.

## سیل جان ۴ نفر در ایرانشهر و کرمان را گرفت

**برائز بارندگی و جاری شدن سیل در یکی از روستاهای ایرانشهر و منطقه ریگان در استان کرمان چهار نفر کشته شدند.**

به گزارش ایرنا بر اثر بارندگی و جاری شدن سیل در روستای پاگ از توابع بخش بزمان ایرانشهر دو نفر جان خود را از دست دادند.

بخشدار بزمان، گفت: برائز بارندگی عصر روز سه شنبه در ۱۵۰ کیلومتری شمال شهر بزمان و در روستای پاگ یک مادر و فرزندش از اهالی این روستا جان خود را از دست دادند. عباس داودی افزود: متأسفانه مادر ۴۵ ساله به همراه پسر ۱۱ ساله به دلیل عدم توجه به سیلابی بودن رودخانه در سیل گرفتار و ۲ نفر جان سپردند.

وی افزود: تمامی دستگاه‌ها جمله اورژانس، هلال احمر و نیروهای مردمی در حال تلاش برای یافتن اجساد این دو قربانی سیل هستند. بخشدار بزمان از مردم خواست

## استودیو رادیویی و تلویزیونی پلیس پایتخت افتتاح شد

مراسم افتتاحیه استودیو رادیویی و تلویزیونی پلیس پایتخت در مقر پلیس راهور تهران بزرگ برگزار شد.

به گزارش فارس، استودیو رادیویی و تلویزیونی با حضور رئیس پلیس راهور ناجا، فرمانده انتظامی تهران بزرگ، فرماندار تهران و رئیس شورای شهر تهران، استودیو رادیویی و تلویزیونی پلیس پایتخت افتتاح شد. سردار محمدرضا مهماندار رئیس پلیس راهور تهران بزرگ در این مراسم با بیان اینکه ارتقای فرهنگ عمومی و آموزش کاربران ترافیک از جمله اهداف ایجاد استودیو پلیس پایتخت است، اظهار داشت: این مرکز که با برگزاری جلسات ه‌م‌اندیشی با مسئولان و کارشناسان طراحی و ساخته شده است دارای دو هسته فنی توری به طول ۲۲ کیلومتر از مقر پلیس راهور پایتخت تا صدا و سیماست.

**کاهش ۲ درصدی جرائم در تهران**
رئیس پلیس پایتخت هم در حاشیه افتتاح استودیوی پلیس پایتخت اشاره به کاهش ۳ درصدی وقوع جرائم در یک ماه گذشته در تهران، گفت: این امر در راستای حلسات و هماهنگی‌های مختلفی که برای کاهش جرائم در تهران داشتیم، انجام شده است. به گفته سردار حسین رحیمی، بیشترین جرمی که کاهش یافته، سرقت بوده است. رحیمی با بیان اینکه امنیت در پایتخت در مقایسه با دیگر استان‌ها و طبق شاخص‌ها و مولفه‌ها از ضریب بالایی برخوردار است، اظهارداشت: در همین راستا نیز قرار داد ایجاد نظم و انضباط در تهران توسط نیروی انتظامی و با همکاری شهرداری تهران تشکیل شده است که نتایج

پایتوجه به بارندگی‌های بارکنند در استان از تجمع در مسیر رودخانه‌ها به جد پرهیز کنند.

**سیلاب جان ۴ نفر را در ریگان گرفت**
جاری شدن سیلاب بر اثر بارش ناگهانی باران عصر روزسه شنبه در منطقه ده پاگ شهرستان ریگان جان دو نفر را گرفت. بخشدار مرکزی ریگان گفت: پسر بچه هشت ساله که درحاشیه رودخانه قرار داشت به داخل رودخانه پرتاب شد و مادر نیز که قصد نجات جان فرزندش را داشت در رودخانه نیز غرق شد.

محمد بزرنگ افزود: اکیپ‌های امدادی جهت کشف اجساد به منطقه اعزام شدند و با تلاش نیروهای مردمی اجساد فوت شدگان پیدا شد.

وی تاکید کرد: با توجه به بارش‌های ناگهانی و پیش‌بینی نشده و طغیان رودخانه‌ها، عشایر منطقه در مسیر سیلاب‌ها قسر نگیرند.مدیرعامل جمعیت هلال احمر سیستان و بلوچستان گفت: ۳۳۲ خاتوار ۲۳ روستای در گبر سیلاب

شهرستانهای سراوان، نیکشهر و ایرانشهر توسط نیروهای هلال احمر امداد رسانی شدند.

رسول راشکی اظهار داشت: همزمان با بروز بارندگی‌های رگباری در جنوب سیستان و بلوچستان نیروهای امدادی در آماده باش کامل قرار گرفتند.

وی ادامه داد: هم اینک ۴۶ تیم عملیاتی در قالب ۲۱۵ امدادگر به سیل زدگان جنوب سیستان و بلوچستان خدمات رسانی می‌کنند. مدیر عامل جمعیت هلال احمر سیستان و بلوچستان گفت: ۱۵۵ نفر در قالب ۴۰ خانوار در این مدت اسکان اضطراری داده شدند.وی توزیع ۴۰ دستگاه چادر امدادی، ۹۰ تخته موکت و ۱۶۲ تخته پتو به همراه مواد غذایی از جمله اقدامات این جمعیت در کمک به مردم در گبر سیلاب جنوب استان بوده است.

**سیلاب ۲ مسیر در جنوب سیستان و بلوچستان را بست**
مدیرکل دفتر مدیریت بحران استانداری سیستان و

## استودیو رادیویی و تلویزیونی پلیس پایتخت افتتاح شد



این نیز قابل مشاهده است از جمله آن می‌توان پاکسازی طول خیابان ولیعصر، پارک دانشجو، خیابان انقلاب، خیابان پیروزی، منطقه تقی‌آباد چند فاصل میدان قدس کلاهدراری، ایجاد مزاحمت و مسائل اخراقی است.

رئیس پلیس پایتخت افزود: حدود ۱۵ هزار نفر نیز در روز به کالتری‌ها مراجعه می‌کنند که وقتی ما بررسی کردیم می‌بینیم که با پیشگیری می‌توان بسیاری از این مسائل را حل کرد.

**در بیست و دومین جلسه دادگاه مطرح شد**

## حوادث – اخبار کشور

## سیل جان ۴ نفر در ایرانشهر و کرمان را گرفت

بلوچستان گفت: بارندگی و طغیان رودخانه کاجو سبب بسته شدن مسیرهای خیرآباد – ایرانشهر و ایرانشهر – مهران در جنوب این استان شد.

عبدالرحمن شهنواز اظهار کرد: این مسیرها از ساعت ۳۳ سه شنبه شب بر اثر طغیان رودخانه کاجو بسته شدند. وی ادامه داد: همچنین بر اثر طغیان رودخانه کاجو همچنان مسیر ارتباطی ۴۰ روستای اطراف این رودخانه بسته است.مدیرکل دفتر مدیریت بحران استانداری سیستان و بلوچستان گفت: ۱۵۵ نفر در قالب ۴۰ خانوار در این مدت اسکان اضطراری داده شدند.وی توزیع ۴۰ دستگاه چادر و ۱۶۲ تخته پتو را از جمله اقلام توزیع شده بین سیل زدگان جنوب سیستان و بلوچستان ذکر کرد. وی گفت: با کاهش بارندگی‌ها آب در مناطق روستایی در گبر سیلاب درحال فروکش کردن است.

**رئیس ستاد دبه کشور:**

### ۲۵۰۰ زندانی مهریه در کشور گفت: در سه دهه گذشته حدود ۱۳۰ هزار زندانی با کمک ستاد دبه از زندان آزاد شدند

سیداسدالله جولایی در گفت‌وگو با آنسا، درباره رویکرد ستاد دبه برای رسیدگی سه وضعیت زندانیان جرائم غیرعمد و تسهیل در آزادی این افراد از زندان اظهار داشت: درحال حاضر ۵۰۰ هزار و ۵۰۰ نفر به‌دلیل جرائم غیرعمد در زندان‌های سراسر کشور هستند که برخی از این افراد به‌دکاران دبه در حوادث رانندگی هستند و برخی نیز به‌دلیل حوادث کارگاهی و عدم پرداخت دبه در زندان به سر می‌برند. جولایی با بیان اینکه آمار به‌دکاران مالی که در زندان هستند هرگز ریزنده نظام جمهوری اسلامی ایران نیست، ادامه داد: متأسفانه تعداد زندانیان مهریه در حال افزایش است، اما بعد از دستور و نکته ویژه رئیس قوه قضائیه به این موضوع امدادورای مشکل زندانیان مهریه حل شודی با اشاره به وجود دو هزار و ۵۰۰ زندانی مهریه در کشور، افزود: متعقدیم افرادی که توانایی پرداخت مهریه را ندارند باید از زندان آزاد شوند، چراکه زندانی کردن اینن افراد به‌جز بالا بردن آمار زندانیان هیچ سود دیگری نخواهد داشت، در این زمینه ستاد دبه

رئیس پلیس پایتخت افزود: حدود ۱۵ هزار نفر نیز در روز به کالتری‌ها مراجعه می‌کنند که وقتی ما بررسی کردیم می‌بینیم که با پیشگیری می‌توان بسیاری از این مسائل را حل کرد.
رئیس ستاد دبه کشور با اشاره به وجود دو هزار و ۵۰۰ زندانی مهریه در کشور گفت: در سه دهه گذشته حدود ۱۳۰ هزار زندانی با کمک ستاد دبه از زندان آزاد شدند.

## دستکاری نامه مخالفت کارشناسان اعتباری با پرداخت تسهیلات در بانک سرمایه

را بررسی می‌کرد و بعد به شعبه ما ارسال می‌کرد که ما را موظف کرده بود ۱۰۰ میلیارد بدهیم.پس از پایان دفاعیات متهم اعلامی وکیل مدافع وی برای بیان دفاعیات در جایگاه حاضر شد و به برخی سخنان نماینده دادستان پاسخ گفت. پس از پایان دفاعیات وکیل مدافع متهم اعلامی، قهرمانی، نماینده دادستان در جایگاه گفت: متهم سرقت بوده است. هیئت سه‌دگ دیگری نخواهد داشت، در این زمینه ستاد دبه رئیس اعلام آمادگی می‌کند تا با همکاری خیرین زمینه آزادی زندانیان مهریه را فراهم کند.جولایی رئیس ستاد دبه درباره اقدامات ستاد دبه در سه دهه گذشته گفت: در این مدت ۱۳۰ هزار زندانی با کمک ستاد دبه از زندان آزاد شدند.

قهرمانی افزود: مسواری در برپنده وجود دارد که کارشناس اعتباری نظر مخالف خود را اعلام کرده، اما آقایان ارکان اعتباری آن را حذف کردند و گزارش دیگری با همان شماره نامه درست کردند و گزارشی کشتی ارسال کرده‌اند و یا در برخی شرکت‌ها اصلا گزارش کارشناسی وجود ندارد، اما آقایان ارکان اعتباری نظر موافق خود را اعلام کردند. با پایان سخنان نماینده دادستان، قاضی مسعودی مقام با اعلام ختم جلسه گفت: برخی آقایان را در روزهای آتی در شعبه خواهیم خواست و تحقیقات را انجام می‌دهیم و جلسه بعدی را منتفقا اعلام خواهیم کرد. به دلیل تداخل دادگاه پتروشیمی و جهانبانی چند متهم دیگر را هفته آینده احضار و نطقه می‌سود. آن زمان عدلی می‌سپرست بانک بود.

این پرونده با دو امضا انجام شده است، آقای عدلی این کار کرد و بعد به شعبه ما ارسال می‌کرد که ما را موظف کرده بود ۱۰۰ میلیارد بدهیم.پس از پایان دفاعیات متهم اعلامی وکیل مدافع وی برای بیان دفاعیات در جایگاه حاضر شد و به برخی سخنان نماینده دادستان پاسخ گفت. پس از پایان دفاعیات وکیل مدافع متهم اعلامی، قهرمانی، نماینده دادستان در جایگاه حاضر شد و گفت: متهم سرقت بوده است. هیئت سه‌دگ دیگری نخواهد داشت، در این زمینه ستاد دبه رئیس اعلام آمادگی می‌کند تا با همکاری خیرین زمینه آزادی زندانیان مهریه را فراهم کند.جولایی رئیس ستاد دبه درباره اقدامات ستاد دبه در سه دهه گذشته گفت: در این مدت ۱۳۰ هزار زندانی با کمک ستاد دبه از زندان آزاد شدند.

### سقوط مرگبار ۲ کودک گلستانی در چاه کشاورزی

سرپرست مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های دانشگاه علوم پزشکی گلستان گفت: در دو حادثه جداگانه سقوط به درون چاه کشاورزی در گلستان، یک کودک چهارساله جان باخت و کودک سه ساله دیگر به کما رفت.

علیرضا کمال‌غریبی، به ایرنا اظهار داشت: در حادثه اول در روستای تورنگ تپه گرگان، یک کودک چهار ساله بعد از نیم ساعت سقوط در درون چاه ا، توسط خانواده پیدا شد و با وجود حضور نیروهای اورژانس و انجام اقدامات اولیه احیا، به علت خشکی ناشی از حضور طولانی‌مدت زیر آب، جان خود را از دست داد.

وی ادامه داد: در حادثه دیگر که در زمین‌های کشاورزی علی‌آباد کتول رخ داد، یک کودک سه‌ ساله در درون چاه سقوط کرد که با کمک خانواده از چاه خارج شد. سرپرست مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های دانشگاه علوم پزشکی گلستان ادامه داد: این کودک فاقد علامت حیاتی بود اما نیروهای اورژانس ماساژ قلبی و لوله‌گذاری راه تنفسی و اقدامات احیای آن را آغاز شد. انجام دادند. به گفته کمال غریبی از این کودک که به کما رفته در بخش مراقبت‌های ویژه نگهداری می‌شود.

### بدهکار مالیاتی ۵۵۰ میلیارد ریالی در دشتستان دستگیر شد

مأموران پلیس انتظامی دشتستان شخصی که ۵۵۰ میلیارد ریال بدهی مالیاتی داشت را در شهر وحدتیه دستگیر کردند.

سرپرست فرماندهی انتظامی دشتستان استان پوشهر گفت: مأموران کالتری شهر وحدتیه پس از اطلاع از اینکه شخصی با استفاده از کارت بازرگانی و انجام فعالیت‌های اقتصادی ۵۵۰ میلیارد ریال بدهی به سیستم مالیاتی دارد و براساس حکم مراجع قضائی تحت تعقیب است اقدام‌های لازم را برای دستگیری این متهم آغاز کردند. سرنهنگ فرامرز ملکنوی در جمع خبرنگاران افزود: با اشراف اطلاعاتی مأموران انتظامی و طراحی دقیق عملیاتی، متهم در شهر وحدتیه دستگیر و پس از تکمیل تحقیقات تحویل مراجع قضائی شد.

## ۲ زن در ارومیه قصاص شدند

داستان عمومی و انقلاب ارومیه گرفت: حکم قصاص دو زن در زندان مرکزی ارومیه اجرا شد. مصطفی حبیبی دیروز در گفت‌وگو با ایرنا افزود: (ا. و) ن. و) سه اتهام قتل عمد در یک پرونده مشترک بازداشت و هر دو به قصاص محکوم شده بودند.

**صفحه ۱۰**
**پنج‌شنبه ۳ مرداد ۱۳۹۸**
**۲۲ ذی‌القعدة ۱۴۴۰ – شماره ۲۲۲۴۲**

<b>برنامه محافل و مساجد</b>
<b>صلای بزرگ ری، آستان مقدس حضرت عبدالعظیم(ع)</b> <p>– ویژه برنامه زیارت مخصوصه حضرت رضاع) با سخنرانی: حجت‌الاسلام والمسلمین سید حمید میربناقری و مداحی و قرائت دعای کمیل توسط: آقای مجتبی باقری</p> <p>– اشب بعد از نماز مغرب و عشاء</p>

<b>حوادث کوتاه از کشور</b>
<b>قاجاق سوخت</b> <p>زاهدان - خبرنگار کیهان: مأموران انتظامی در شهرهای زابل و میرجاوه طی عملیات‌های جداگانه‌ای ۴۲ هزار لیتر سوخت قاجاق کشف و ضبط کردند.</p> <p>بنابر این گزارش مأموران انتظامی زابل ۲۵ هزار لیتر سوخت قاجاق از نوع نفت کوره قاجاق از یک دستگاه کامیون به ارزش ۱۳۰ میلیون ریال کشف کردند.</p> <p>همچنین مأموران انتظامی میرجلاوه با توقیف دو کامیون مقدار ۱۸ هزار لیتر سوخت قاجاق از دو کامیون کشف و ضبط کردند.</p>
<b>کشف زمین‌خواری</b> <p>اصفهان - خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی شهرستان فریزن از رفع تصرف اراضی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری در این شهرستان خبر داد.</p> <p>سرهنگ رضا محمدی گفت: پلیس با حضور در منطقه قطعه زمینی به مساحت ۱۷ هکتار و ۹۹۳ متر مربع که بصورت غیرقانونی توسط افراد تصرف شده بود از بد آنها خارج و به سازمان مربوطه تحویل شد.</p> <p>وی ارزش این زمین را ۲۰ میلیارد ریال عنوان کرد.</p>
<b>کشف زمین‌خواری</b> <p>اصفهان - خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی شهرستان فریزن از رفع تصرف اراضی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری در این شهرستان خبر داد.</p> <p>سرهنگ رضا محمدی گفت: پلیس با حضور در منطقه قطعه زمینی به مساحت ۱۷ هکتار و ۹۹۳ متر مربع که بصورت غیرقانونی توسط افراد تصرف شده بود از بد آنها خارج و به سازمان مربوطه تحویل شد.</p> <p>وی ارزش این زمین را ۲۰ میلیارد ریال عنوان کرد.</p>

همچنین مأموران انتظامی میرجلاوه با توقیف دو کامیون مقدار ۱۸ هزار لیتر سوخت قاجاق از دو کامیون کشف و ضبط کردند.

**کشف زمین‌خواری**
اصفهان - خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی شهرستان فریزن از رفع تصرف اراضی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ رضا محمدی گفت: پلیس با حضور در منطقه قطعه زمینی به مساحت ۱۷ هکتار و ۹۹۳ متر مربع که بصورت غیرقانونی توسط افراد تصرف شده بود از بد آنها خارج و به سازمان مربوطه تحویل شد.

**کشف زمین‌خواری**
اصفهان - خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی شهرستان فریزن از رفع تصرف اراضی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ رضا محمدی گفت: پلیس با حضور در منطقه قطعه زمینی به مساحت ۱۷ هکتار و ۹۹۳ متر مربع که بصورت غیرقانونی توسط افراد تصرف شده بود از بد آنها خارج و به سازمان مربوطه تحویل شد.

**کشف زمین‌خواری**
اصفهان - خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی شهرستان فریزن از رفع تصرف اراضی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ رضا محمدی گفت: پلیس با حضور در منطقه قطعه زمینی به مساحت ۱۷ هکتار و ۹۹۳ متر مربع که بصورت غیرقانونی توسط افراد تصرف شده بود از بد آنها خارج و به سازمان مربوطه تحویل شد.

**کشف زمین‌خواری**
اصفهان - خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی شهرستان فریزن از رفع تصرف اراضی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ نصیر ابوالی فرد ارزش مواد مخفوشه را ۷۱۵میلیون تومان اعلام کرد و افزود: دراین رابطه یک متهم دستگیر و یک دستگاه خودروی پژو نیز توقیف شد.

همان - خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی شهرستان همدان از مرگ یک جوان بر اثر غرق شدن در آبگیر فصلی یکی از روستاهای این شهرستان خبر داد.

سرهنگ جمشید باقری گفت: پس از حضور پلیس در صحنه مشخص شد تعدادی جوان برای شنا در آبگیر فصلی به این روستا رفته بودند اما یکی از آنها در داخل آبگیر غرق شد.

وی اضافه کرد: جسد متوفی برای تعیین مرگ و تحقیقات بیشتر به پزشکی قانونی منتقل شد.

**حمله خرس به چوپان**
ساری - خبرنگار کیهان: مسئول روابط عمومی اورژانس بابل از مصدومیت یک چوپان ۷۵ ساله بر اثر حمله خرس به وی خبر داد.
روشن گفت: بر اثر حمله یک قلاذه خرس در منطقه کوهستانی نیراسب بندپی شرقی شهرستان بابل، چوپان ۷۵ ساله از ناحیه دست و با مصدوم شد. به گفته وی پس از دریافت گزارش این حادثه تکسین‌های اورژانس پایگاه بندپی شرقی به محل اعزام شدند و پس از انجام اقدامات پزشکی اولیه، مصدوم را به بیمارستان شهید بهشتی بابل منتقل کردند.

**دستگیری سارق حرفه‌ای**
اهواز - خبرنگار کیهان: فرمانده انتظامی استان خوزستان از دستگیری ۶۰ سارق حرفه‌ای و سابقه دار را ۱۰۲ فقره انواع سرقت در شهرستان اهواز خبر داد. سرטיب حبیب عیسی زاده، افزود: در اجرای این عملیات دو دستگاه تریلر حامل ۳۰ هزار لیتر سوخت سرقتی نفت‌خام، ۱۷ قبضه سلاح شکاری و دو قبضه سلاح جنگی غیرمجاز ۸۶۵ گرم انواع مواد مخدر و همچنین کشف تعداد زیادی اموال سرقتی کشف و ضبط شد.
وی گفت: متهمان دستگیر شده در تحقیقات پلیس به ۱۰۲ فقره انواع سرقت، سه فقره تیراندازی غیرمجاز در سطح شهرستان اهواز اعتراف کردند.

**کشف مواد افیونی**
یزد - خبرنگار کیهان: جانشین انتظامی استان یزد از کشف مواد افیونی از یک تریلی دانگ فنگ توسط مأموران ایستگاه بازرسی شهید خیر داد. سرهنگ سید رضا مکی گفت: مأموران در بازرسی از این تریلی ۱۷۹ کیلوگرم تریاک و ۲۳ کیلوگرم حبشیش کشف و ضبط کردند.
وی اضافه کرد: در این رابطه سه متهم نیز دستگیر شد.

**گندم قاجاق**
قزوین - خبرنگار کیهان: رئیس پلیس آگاهی استان از کشف گندم غیر قانونی در بخش «قبایله» خبر داد.
سرهنگ آرش مرادی، گفت: پس از شناسایی محل دپوی گندم توسط عوامل پلیس آگاهی و همراهی نماینده اداره جهاد کشاورزی طی بازرسی از محلل مورد نظر مقیدار ۳۰ تن گندم قاجاق کشف و تحویل اداره جهاد کشاورزی شد.
وی افزود: کارشناسان ارزش تقریبی گندم‌های کشف شده را ۵۱۰ میلیون ریال اعلام کردند.

**واژگونی کامیون**
تبریز - خبرنگار کیهان: دو نفر بر اثر واژگونی یک دستگاه تریلی در ۲۵ کیلومتری جاده قدیم تبریز - بستان آباد کشته و زخمی شدند.
در این حادثه یک نفر فوت و یک نفر نیز مصدوم شد ، که فرد مصدوم تحویل اورژانس جاده گردید.

با این کامیون شکلات بوده است.

**مسمومیت در استخر**

سندج - ایرنا: نشست گاز پرکلرین در فضای استخر کوثر قروه ۳۰نفر از مراجعین را با مسمومیت راهی بیمارستان کرد.
مدیر داخلی بیمارستان شهید بهشتی شهرستان قروه گفت: این افراد با علامت تنگی نفس، سوزش مجاری تنفسی و سرفه به بیمارستان مراجعه کردند و نظر ابتدایی و معالمت آن با کالای زهر آلودی مشاهده که به همین منتهی سریعاً با مرجع قضائی هماهنگی و همه خودروها در ایست و بازرسی سفید مریزایی توقیف شدند.

وی اظهار کرد: بررسی‌های بعمل آمده از اسناد و مدارک از جمله فاکتور و لیست تهیه شده از کالا مشخص شد پارچه‌های اطهاری شامل ۱۵۲ متر متر نوع ۱۸۰ بوده که طبق بررسی ۱۳۵ هزار متر پارچه در کانتینرها موجود و از نظر ایستادی و مطابقت آن با کالای زهر آلودی مشاهده که به همین منتهی سریعاً با مرجع قضائی هماهنگی و همه خودروها در ایست و بازرسی سفید مریزایی توقیف شدند.

و اظهار کرد: بررسی‌های بعمل آمده از اسناد و مدارک از جمله فاکتور و لیست تهیه شده از کالا مشخص شد پارچه‌های اطهاری شامل ۱۵۲ متر متر نوع ۱۸۰ بوده که طبق بررسی ۱۳۵ هزار متر پارچه در کانتینرها موجود و از نظر ایستادی و مطابقت آن با کالای زهر آلودی مشاهده که به بجای آن پارچه‌هایی با حدود ۱۷ هزار متر اختلاف وزن پارچه وجود داشته که بجای آن پارچه‌هایی با ارزش نلاری بالاتری وارد شده است.

<b>دعوتنامه تاوند اعتبار ایثار گران نضر</b>	
<b>آهنگ دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول</b>	
<b>تاریخ انتشار: ۹۸/۱۲/۹</b>	